

В клубе «Белая ладья» состоялся турнир ИЯЭ по шахматам.



17 и 19 октября 2016 года в клубе «Белая ладья» состоялся турнир ИЯЭ по шахматам.

17 и 19 октября 2016 года в клубе «Белая ладья» состоялся турнир ИЯЭ по шахматам. В личном первенстве участвовали: Терещенко Д., Пардаев Р., Воробьев И., Киреев Н., Журавлев А., Афонин Я., Черноталов Д., Багаев И., Тихоненко В., Гиниятуллин Д. Поздравляем победителей: III место: разделили Киреев Н. и Афонин Я.; II место: Багаев И.; I место: Терещенко Д. Поздравляем! До встречи на весеннем турнире!